

Anexa 3 la Hotărârea nr. 254/2020

FUNDAMENTAREA PROPUNERILOR DE RECTIFICARE BVC/2020 PENTRU CHELTUIELI CURENTE

RA AEROPORTUL INTERNATIONAL CRAIOVA, regie subordonata Consiliului Judetean Dolj, a solicitat cu adresa nr. **6302/21.12.2020** propunerea de rectificare a bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2020.

Modificarile intervenite in propunerea de rectificare a bugetului sunt urmatoarele:

1. La partea de venituri:

- Se majoreaza cu suma de 630 mii lei pozitia ” Venituri totale din exploatare ”astfel:
- Se majoreaza veniturile din subventii alocate de la Consiliul Judetean Dolj, in vederea acoperirea parțială a cheltuielilor de natură ne-economică **si pierderilor înregistrate în perioada martie-iunie 2020 ca urmare a pandemiei de COVID-19**, cu suma de 630 mii lei.

Suma alocata va fi utilizata pebntu cheltuielile curente ale regiei ocazionate de plata salariilor si achizitionarea de servicii si materiale necesare ca aeroportul sa fie operational pe toata perioada de iarna.

INDICATORI	BVC/2020 APROBAT	INFLUENTE +/-	BVC/2020 PROPUS pt.RECTIFICARE
Venituri totale	16.900	+630	17.530
Venituri totale din exploatare. Din care:	16.800	+630	17.430
- Subventii cjd	8.000	+630	8.630

R.A Aeroportul International Craiova a prevăzut pentru anul 2020 venituri totale în sumă de 17.530 mii lei, din care subvenții acordate de Consiliul Județean Dolj în sumă de 8.630 mii lei. Fundamentarea sumei de 8.630 mii lei a avut în vedere acoperirea parțială a cheltuielilor de natură ne-economică **și pierderilor înregistrate în perioada martie-iunie 2020 ca urmare a pandemiei de COVID-19**, în funcție și de disponibilitățile de alocare a resurselor bugetare ale ordonatorului principal de credite.

În anul 2020, finanțarea cheltuielilor de exploatare ale R.A Aeroportul International Craiova vor fi asigurate din venituri proprii generate de activitatea economică, precum și din subvenții de la Consiliul Județean Dolj, pentru activitatea ne-economică desfășurată pentru asigurarea responsabilităților statului în exercitarea atribuțiilor sale oficiale în calitate de autoritate publică (activitate militară, control trafic aerian, poliție, servicii vamale, pompieri și activități necesare pentru protejarea aviației civile împotriva actelor de intervenție ilicită, precum și investițiile în infrastructura și echipamentele necesare pentru astfel de activități).

R.A Aeroportul International Craiova desfășoară activități cu caracter ne-economic după cum urmează:

- asigurarea, în condițiile legii, a spațiilor și utilităților necesare autorităților publice care efectuează activități specifice de control, siguranță și securitate ale pasagerilor și bagajelor: Politia de Frontiera, Vama, SRI, Politia Transporturi Aeriene, etc.;
- operarea zborurilor aeronavelor de stat, din structurile militare ale MAPN, MAI și SRI, pentru aeronavele care efectuează zboruri pentru situații de urgență și umanitare, cât și pentru alte situații reglementate prin acte normative în vigoare;
- Asigurarea echipamentelor specifice (instalații și echipamente de iluminat și balizaj, echipamente de protecție ale personalului operativ) necesare deservirii la sol a aeronavelor de stat, structuri militare ale MAPN, MAI și SRI, pentru aeronavele care efectuează zboruri pentru situații de urgență și umanitare, cât și pentru alte situații reglementate prin acte normative în vigoare;
- administrarea, întreținerea curentă și repararea suprafețelor de mișcare aeronave (pista de decolare/aterizare, căi de rulare, platforme), a terminalelor, turnului de control și echipamentelor aferente, precum și administrarea și întreținerea suprafețelor de teren din perimetrul aeroportuar, aflate în administrarea aeroportului;
- protecția și paza infrastructurii neaeroportuară, precum și bunurile din perimetrul aeroportului, incluzând asigurarea obligatorie de răspundere civilă aeroportuară față de terți;
- furnizarea serviciilor de stingere a incendiilor, a serviciilor de urgență, siguranță și securitate, precum și servicii medicale prin cabinetul propriu al aeroportului;
- activitatea de căutare și salvare în perimetrul aeroportuar.

Pentru asigurarea condițiilor minime necesare operării zborurilor cu caracter militar, precum și pentru realizarea parțială a celorlalte activități cu caracter ne-economic, proporțional

cu ponderea acestor cheltuieli în totalul cheltuielilor Regiei, sunt necesare în anul 2020 subvenții în sumă de 8.630 mii lei.

Menționăm că, în conformitate cu prevederile pct. 36 din *Orientările privind ajutoarele de stat destinate aeroporturilor și companiilor aeriene*, R.A Aeroportul Internațional Craiova organizează contabilitatea distinctă a cheltuielilor efectuate pentru activități ne-economice, urmând ca după încheierea exercițiului financiar să se realizeze regularizarea subvenției acordate de Consiliul Județean Dolj în raport cu cheltuielile efective ocazionate de activitățile ne-economice.

Pe fondul restrangerii activității aeroportului ca urmare a anularii curselor comerciale regulate de pasageri determinate de instituirea stării de urgență și a stării de alertă, R.A. Aeroportul Internațional Craiova a diminuat cheltuielile la nivelul minim de funcționare însă veniturile estimate a se realiza nu pot acoperi aceste cheltuieli, prin urmare, pentru anul 2020, se prevede un deficit bugetar de 2.470 mii lei.

Cu deosebită considerație,

**Director General,
Ing. PREDESCU ADRIAN**

**Director Economic,
Ec. ANDREEA SANDA**